

重点

社区将助“瘾君子”获新生

期限三年，须签订戒毒协议

本报4月4日讯 (记者 刘遥)今后，怀孕或者正在哺乳不满1周岁婴儿的妇女；不满16周岁或已满70周岁以上，并具备家庭监护条件的吸毒成瘾人员，将由县级以上人民政府公安机关对其进行社区戒毒。同时，县级以上人民政府还将社区戒毒工作纳入社会治安综合治理考核的内容之一。

日前，临沂市政府办公室下发通知，临沂将逐步建立起政府

统一领导，禁毒委员会组织、协调、指导，城市街道办事处和乡(镇)人民政府具体负责实施，公安、司法行政、卫生、民政、人力资源社会保障等部门齐抓共管，以社区为基础，家庭为依托，专业组织提供指导和服务，工会、共青团、妇联和志愿者等各种社会力量广泛参与的社区戒毒工作机制，旨在最大限度地教育挽救吸毒人员，帮助吸毒人员戒除毒瘾并回归社会。

社区戒毒是将吸毒人员安排在其生活的社区，由有关基层组织和机构帮助吸毒人员进行生理脱毒、身心康复的一种戒毒管理模式。根据《禁毒法》规定和我市实际，社区戒毒由县级以上人民政府公安机关决定。社区戒毒的适用范围包括因吸毒被公安机关初次查获，有固定住所和稳定的生活来源，具备家庭监护条件的；怀孕或者正在哺乳自己不满1周岁婴儿的妇女；不满16周岁或已满70周岁以上，并

具备家庭监护条件的；因患有严重疾病或者残疾，生活不能自理的和其他不适宜强制隔离戒毒的吸毒成瘾人员，公安机关将对其进行社区戒毒。

对被责令接受社区戒毒的吸毒成瘾人员，由县级以上人民政府公安机关决定，出具《责令社区戒毒决定书》送达本人及其家属，社区戒毒人员应当自收到《责令社区戒毒决定书》之日起7日内到户籍所在地或现居住地

的城市街道办事处、乡(镇)人民政府报到；无正当理由逾期不报到的，视为拒绝接受社区戒毒。

据了解，社区戒毒应当由社区戒毒人员的监护人或者其他家庭成员、社区民警、社区医务人员、戒毒社会工作者以及禁毒志愿者等组成社区戒毒工作小组负责实施。社区戒毒的期限为3年，自社区戒毒人员报到并签订社区戒毒协议之日起计算，社区戒毒自期满之日起解除。

踏青赏春

3日，两位游客被华东革命烈士陵园内怒放的榆树梅吸引，并拿手机拍下这美丽的景色。清明节来到，市民纷纷来到户外踏青赏春，度过愉快的“小长假”。

记者 廖杰 摄



六大战略给力“建筑强市”

工程获“国优”，重奖！

通过实施6大战略，进一步提升我市建筑业的整体素质和综合竞争力，促进全市建筑业持续快速健康发展，实现临沂由“建筑大市”向“建筑强市”的跨越。到2015年，全市建筑业产业规模大幅增长，完成全社会建筑业总产值500亿元，力争700亿元；完成建筑业增加值120亿元，力争160亿元。

日前，临沂市人民政府下发关于建筑业发展的若干意见，提出将努力实现建筑业从粗放型向集约型转变，进一步巩固和发挥建筑业在全市国民经济中的重要地位和支柱产业作用，合力铸造新时期“沂蒙建筑”品牌，倾力打造全省一流的建筑业强市。

20个数字，个个都是硬指标

该意见明确给出了十二项临沂市建筑业将要达到的20个明确的数字指标。在规模上，到2015年，全市建筑业产业规模大幅增长，完成全社会建筑业总产值500亿元，力争700亿元；完成建筑业增加值120亿元，力争160亿元；对

地方经济社会贡献率不断提高，实现税收20亿元，力争30亿元。外埠市场开拓水平稳步提升，外出施工完成产值200亿元，力争300亿元。

同时，不断推进科技创新，加快龙头骨干企业发展。到2015年，产业集中度

明显提高，全市建筑业总产值超100亿元的县(区)1—2个，超100亿元的企业达到1—2家，力争1—2个县进入全省建筑业十强县行列。品牌优势逐步凸显，年创鲁班奖(国优工程)2—3项，省级以上优质工程荣誉奖15—25项。科技创新成效显著，

对产业发展贡献率达到40%。形成一批管理水平先进的特大型企业和龙头企业，特级企业达到3—4家，一级企业突破40家，企业总数稳定在800家左右，其中劳务企业占总数的40%，资本运作能力不断增强，力争实现1—2家公司上市。

六大战略，项项剑指“建筑强市”

为实现由“建筑大市”到“建筑强市”的转变，临沂市将积极实施六大战略给力建筑业发展。

包括积极实施“大建筑业”战略，不断优化产业结构；积极实施“龙头企业”战略，全面提升产业规模；积极实施“外出兴业”战略，不断拓展外埠市场；积极实施“质量兴业”战略，塑造“沂蒙建筑”品牌；积极实施“科教兴业”战略，提高建筑业科技含量和人才素质；积极实施“和谐产业”战略，进一步规范建筑业市场。

其中，对于建筑业总产值超过50亿元，或成建制外出施工人数超过2万人的县(区)，由市政府授予“临沂市建筑业强县(区)”称号。对于年完成建筑业施工产值5亿元以上的企业及负责人，且当年未发生质量安全事故、市场信用良好的，由市政府分别给予命名表彰。

同时，为引导和鼓励企业树立“质量创优”意识，打造精品优质工程，树立“沂蒙建筑”品牌。本市企业独立承包创“鲁班奖”、“国优工程”奖的，将

获奖励5—10万元；独立承包创“泰山杯”等全国各地省级优质工程的，将获1—3万元；独立承包创外地市级优质工程的企业获奖励1万元。

另外，临沂市还将加大建筑市场违法违规查处力度。市建设行政主管部门将联合工商、城市管理等部门，严厉查处违规发包、倒手转包、恶意拖欠、偷工减料、鉴证失信等行为，重点开展工程承包合同履行和劳务分包市场的专项治理，严厉打击工程结算久拖不结、恶意拖欠工程款和农

工工资、违法劳务分包、非法用工、挂靠及无证经营等行

为。
文/本报记者 刘遥

四月上旬将现旱情

确保小麦肥水供应

本报4月4日讯 (记者 刘遥)4日，记者从临沂市气象局了解到，四月上旬我市大部分地区将出现旱情，部分山岭薄地旱情将进一步加剧。

根据市气象台3月降水量分析，3月份平均气温7.7度，比常年偏高1.1度；平均降水5.9毫米，比常年偏少18.8毫米。气象专家分析，根据上月26—28日监测结果表明，平邑、费县、蒙阴部分丘陵薄地农田出现旱情外，其它县区农田墒情基本适宜，基本满足当前小麦生长要求。

据中长期天气预测结合当前农田墒情预测：四月上旬我市大部分地区将出现旱情，部分山岭薄地旱情将进一步加剧。

市气象局专家预计，四月上旬临沂市小麦将普遍进入拔节期，拔节期管理措施得当与否，对小麦产量的形成有较大影响，建议各地加强春季小麦拔节期管理，确保小麦此期肥水供应。

省专家指导临沂创卫工作

细化标准责任 彻底解决难点

本报4月4日讯 (记者 解玉洁 实习生 赵聪慧)3日，临沂市召开创建国家卫生城市工作培训会议，省爱卫会国家卫生城市复审组、济南市疾控中心病媒所所长辛正为创卫工作做指导，指出现阶段临沂市创卫存在的不足。

辛正指出，国家卫生城市是一个定性的标准，而这个标准会不断提高，临沂地方大，薄弱环节多，以现在的状况来看最多只有80%达标，把临沂市放在全国看，目前

还存在很大差距。当前的创卫工作以突击的思路是行不通的，创卫办应该从最难动、最难看的卫生死角入手，进行拉网式、全面地排查。

辛正特别强调了“五小”场所、农贸市场的问题，这两类场所面广量大，不仅是整治的难点，更是整治的关键，自上而下要有清醒的认识。他建议，临沂市创卫工作做到要细化标准、细化责任，同时借鉴国内其他卫生城市的经验，迅速行动起来，彻底地解决问题。

宁夏军区

给水工程团打井26眼

即将开赴河南

本报4月4日讯 (记者 胡志英 通讯员 曾祥旭)4月3日，临沂支援抗旱打井的北京军区和兰州军区两给水工程团打井任务调整，兰州军区宁夏给水工程团打井任务由原来的67眼调整为25眼，任务完成后，宁夏给水工程团全部转移至河南，剩余打井任务由北京军区给水工程团承担。

为做好任务交接，4日上午，山东省军区召集临沂市政府、军分区、市水利局、沂南县委、县政府，两个任务部

队负责人，在沂南县召开了任务调整协调会。

当前宁夏军区给水工程团在沂南已完成26眼打井任务，会上副市长刘彦祥代表市委、市政府以及沂蒙人民对宁夏给水工程团表示感谢，北京军区李乃刚副参谋长作了表态发言，表示一定高标准完成全市打井任务，目前北京军区已在蒙阴完成73眼打井任务。

宁夏军区给水工程团将于近日通过公路输送方式向河南方向转移。

兄弟直通车眼镜

风送给眼睛的“礼物”：太阳镜

阳光送给眼睛的“礼物”：太阳镜

潮人送给眼睛的“礼物”：太阳镜

2011新款太阳镜已全新上市

凭本报到店配镜可优惠9.8折

配镜前请提前出示本报纸

地址：解放路88号(匹克服饰二楼)

爱眼热线：8229969

凯越眼镜店

凭此报可享七折优惠

配合格眼镜，到凯越眼镜免费验光，设备齐全，具

有验光配镜检测资格证书自06年获得生产许可证

地址：新华二路(临沂市第二中学校

门往南120米路西)五里堡小区后

电话：2953428 3987834 8105291

宝视达眼镜 专业时尚

宝视达眼镜联手厂家实惠送大家

学生配镜优惠套餐

持本报享6.5折优惠

更多惊喜见店内海报

地址：临沂市兰山区沂州路与银雀山路交汇处北10米路西

电话：0539—3107007